

**સે. ૧/બીમાં બારીની ગ્રીલ તોડી તસ્કરોએ ૧૫ હજારની ચોરી કરી**

મકાનમાં પ્રવેશી રોકડ અને દાગીનાની ઉઠાંતરી ગાંધીનગર, તા. ૨૦

સે. ૧-બીમાં ગઈકાલે રાત્રીના સમય દરમિયાન તસ્કરોએ મકાનની બારીની ગ્રીલ તોડી બંગલામાં પ્રવેશ કર્યો હતો. જાણભેદુ ચોર ઈસમોએ ૧૦ હજારની રોકડ સહિત કુલ ૧૫ હજારની મતાની ચોરી કરી હોવાની ફરિયાદ સે. ૭ પોલીસ મથકે નોંધાઈ છે.

પોલીસ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર સે. ૧-બીમાં પ્લોટ નં. ૧૫૫/૧ માં રહેતા વરિષ્ઠ વિદ્યાસાગર સાયગલના મકાનમાં ગઈકાલે રાત્રીના તસ્કરો દુરુચ્યા હતા. રાત્રીના મોકાનો લાભ ઉઠાવી મકાનની બારીની ગ્રીલ તોડી અંદર પ્રવેશ કર્યો હતો. બિલ્ડીપગે મકાનમાં ઘુસેલા ચોર ઈસમોએ તિજોરી પણ ફંકોસી હતી. આ દરમિયાન ચોર ઈસમોએ રૂ. ૧૦ હજારની રોકડ તેમજ ૧૫ હજારની કિંમતની સોનાની બુટ્ટી સહિત રૂ. ૧૫ હજારની મતાની ચોરી કરી હતી. આ બનાવ સંદર્ભે મકાનમાલિકે સે. ૭ પોલીસમથકે પરિચાદ નોંધાવતા પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એ.જી. રાહોડે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

# ‘જ’ માર્ગ પરથી દારૂની બોટલો ભરેલી રીક્ષા પોલીસે પકડી

**દારૂની ૫૦ બોટલ સહિત ૬૭ હજારનો મુદ્દામાલ કબજે**

ગાંધીનગર, તા. ૨૩

‘જ’ માર્ગ પર પોલીસે ગઈકાલે રાત્રિ દરમિયાન ફિલ્મી ઢબે પીછો કરી દારૂની બોટલો ભરેલી રીક્ષાને કબજે લીધી હતી. રીક્ષામાંથી ૫૦ નંગ દારૂની બોટલ સાથે પોલીસે રૂ. ૬૭ હજારનો મુદ્દામાલ કબજે લીધો છે.

પ્રામ માહિતી અનુસાર સચિવાલય સલામતી શાખાના પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર બી.એમ. ગોસ્વામી ગઈકાલે રાત્રિ દરમિયાન પોતાના સ્ટાફ સાથે પેટ્રોલીંગમાં નીકળ્યા હતા. આ દરમિયાન ‘જ’ માર્ગ પરથી દારૂની બોટલ નંબર જીજે. ૧૮ એ.યુ. ૨૫૦૧ શંકાસ્પદ માલુમ પડતા પોલીસે આ રીક્ષાનો પીછો કર્યો હતો. આ દરમિયાન રીક્ષા મુક્રીને ચાલક સ્થળ પરથી ફરાર થઈ ગયો હતો. જયારે રીક્ષામાં તપાસ કરતા વિદેશી દારૂની ૫૦ નંગ બોટલો મળી આવી હતી.

પોલીસે દારૂની બોટલો અને રીક્ષા સહિત રૂ. ૬૭ હજારનો મુદ્દામાલ કબજે લીધો છે. આ અંગે સે-૨ પોલીસે ગુન્હો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. જિલ્લામાં ગુનાક્રીય પ્રવૃત્તિને ડામવા પોલીસ તંત્ર દ્વારા નાઈટ પેટ્રોલીંગ સઘન બનાવાયું છે. જયારે દારૂની હેરાફેરીના ગુન્હાઓ ડામવા પણ પોલીસ તંત્ર દ્વારા બાજ નજર રાખવામાં આવે છે. ફરાર રીક્ષા ચાલકને ઝડપી લેવા પોલીસે તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.

# ઘરનું ઘર યોજનાના પગલે ઝેરોક્ષનો ધંધો ધમધમ્યો

**આ યોજનાના ફોર્મ સાથે જોડવાના ડોક્યુમેન્ટની ઝેરોક્ષ કરાવવા ભારે ભીડ જામી**

ગાંધીનગર, તા. ૨૩

કોંગ્રેસે જાહેર કરેલ ‘ઘરનું ઘર’ની યોજના સાકાર થશે ત્યારે ઘરો પરંતુ આ યોજના થકી ઝેરોક્ષવાળાઓનો ધંધો ચોક્કસ જામી પડ્યો છે. આ યોજનાના ફોર્મ સાથે જોડવાના ડોક્યુમેન્ટની ઝેરોક્ષ કરાવવા ખૂબ ભીડ થાય છે. છેલ્લા ત્રણ દિવસથી આ વ્યવસાયમાં અચાનક તેજ આવી ગઈ છે.

ચૂંટણી નજીક આવતા રાજકીય પક્ષો દ્વારા એક પછી એક યોજનાઓ જાહેર કરાઈ રહી છે. કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા ગુણિષ્ટીઓને ‘ઘરનું ઘર’ આપવાની જાહેરાત કરાઈ છે.

નગરપાલિકા વિસ્તારમાં તેના ફોર્મનું વિતરણ કરાઈ રહ્યું છે. આ યોજનાને પ્રચંડ પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે. ઠેર ઠેર લાંબી કતારો આ ફોર્મ મેળવવા માટે જામી રહી છે. આ ફોર્મ ભરીને પરત આપવાના છે. ફોર્મની ઓળખપત્રોની ઝેરોક્ષ આપવાની છે. લાખોની સંખ્યામાં ફોર્મ ભરાયા છે ત્યારે તેની સાથે જોડવાના ડોક્યુમેન્ટની ઝેરોક્ષની જરૂરીયાત ઉભી થઈ છે. ઘણી એવી ગુણિષ્ટીઓ છે જેમને અગાઉ ક્યારેય પોતાના ડોક્યુમેન્ટ કે તેની ઝેરોક્ષની જરૂરી પડી નથી. આવી ગુણિષ્ટીઓ ઝેરોક્ષ કરાવવા માટે ઝેરોક્ષ સેન્ટરો પર દોડી રહી છે. આ યોજનાના કારણે ઝેરોક્ષ સેન્ટરોમાં ભારે ભીડ એકત્ર થઈ છે. હજુ એક અઠવાડિયા સુધી ફોર્મ પરત કરવાના હોવાથી આવી જ ભીડ ઝેરોક્ષ સેન્ટરો પર રહેશે. ‘ઘરનું ઘર’ યોજનાને સાકાર થતા કદાચ વર્ષો લાગી જશે પરંતુ આ યોજનાની જાહેરાતથી ઝેરોક્ષવાળાઓ ચાંદી જ ચાંદી થઈ ગઈ છે.

# મિલકત વેરાના પ્રશ્ને ૨૫મીએ જાહેર બેઠક યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩

ગાંધીનગર શહેરમાં મિલકત વેરા પ્રશ્ને આવેદન પત્ર આપ્યા પછી આગામી કાર્યક્રમ નક્કી કરવા માટેની જાહેર બેઠક તા. ૨૫મી ઓગષ્ટ-૨૦૧૨ ને શનિવારે સાંજે ૫ કલાકે ટાઉનહોલ પાસેની લોનમાં યોજવામાં આવશે.

ગાંધીનગર શહેરની સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓ, વસાહતીઓને આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહેવા ગાંધીનગર વિકાસ પરિષદ દ્વારા જણાવાયું છે. અને મિલકત વેરા સંબંધી પોતાના વાંધા પુરાવાઓ એક નકલ સાથે લાવવા અનુરોધ કર્યો છે. બેઠકમાં જે તે સ્થિતિ ઉપસ્થિત ન રહી શકે તેમ હોય તો તેઓએ પોતાના વાંધાઓ પુરાવાઓ અંગેની એક નકલ પ્રતિનિધિ મારફતે મોકલવી એમ જણાવ્યું છે.

મહાનગરપાલિકામાં પુરાવા સહિત રજૂઆતો થઈ શકે તે માટે સર્વે વસાહતીઓને ઉપસ્થિત રહી આગામી કાર્યક્રમ નક્કી કરવા અને સહકાર આપવા મહામંત્રી રાજેન્દ્ર પટેલે જણાવ્યું છે.

# આગામી દસમી સપ્ટેમ્બર સુધીમાં હળવો-ભારે વરસાદ

**હવામાન શાસ્ત્રી અંબારામ પટેલની આગાહી**

ગાંધીનગર, તા. ૨૩

હવામાન વૈજ્ઞાનિકોના મતે સપ્ટેમ્બર માસમાં પેસીફિક સાગરમાં અલનીનો સક્રિય થતાં ચોમાસુ પુનઃ નબળુ થવાની ભીતી જણાવેલ છે. જયારે ગ્રહ સંજોગોની દૈનિકી જોતાં પણ ચોમાસાની આવી નબળી સ્થિતિનો અભ્યાસ કરતાં ૧૯૨૨/૧૯૫૨ અને ૧૯૮૨ના વર્ષોમાં પણ વરસાદની સ્થિતિ નબળી જોવા મળી હતી. ૧૯૮૨-૮૩માં અલનીનોની અસરને લીધે અમેરિકા તેમજ અન્ય દેશોમાં ભારે નુકસાની થયેલ અને બીજા ૩૦ વર્ષ પછી એટલે કે ૨૦૧૨માં પણ અમેરિકા સહિત વિશ્વના અન્ય દેશોમાં દુષ્કાળજનક સ્થિતિ જોવા મળેલ છે. ૧૯૮૨માં રાજ્યમાં પણ ચોમાસાની સ્થિતિ નબળી હતી. આથી ગ્રહ સંજોગો અને અન્ય સ્થિતિથી જોતાં ઓગષ્ટના અંત ભાગમાં વરસાદની દૈનિકી જોવા મળે છે. ધીરે ધીરે અછતની સ્થિતિ ઘટે અને રાજ્યના ઘણા ભાગોમાં કૃષિના ઉભા મોલને સાનુકૂળ વરસાદ પડવાથી રાહત થાય.

ઓગષ્ટ તા. ૨૯ થી વરસાદી સંજોગો ઉભા થતાં સપ્ટેમ્બર તા. ૧૦ સુધીમાં પશ્ચિમ રાજસ્થાન સહિત ગુજરાત સૌરાષ્ટ્રના ઘણા ભાગોમાં હળવાથી ભારે વરસાદના યોગ કરી શકે. હજુ પાસી પવનનું જોર જણાતું નથી એટલે વરસાદ ગયો નથી. સૌરાષ્ટ્રમાં પણ પશ્ચિમ યાવના પવન આવે છે. આ પવનને પાસી પવન અને પહાડપંક્તિના વાદળો ઉત્તરમાં જણાય તો સૌરાષ્ટ્રમાં સારો વરસાદ થવાની વક્રી રહે. એકધારા પશ્ચિમ યાવના પવનથી ગુજરાત-સૌરાષ્ટ્રનું ચોમાસુ નબળુ રહેલું જણાય અને સૌરાષ્ટ્રમાં તો વરસાદની સ્થિતિ ઘણી નબળી રહેતા દુષ્કાળના ડાકલા વાગી રહ્યા છે પણ ગ્રહો તેમજ અન્ય આધારે જોતા હજુ ચોમાસુ ગુણુ નથી અને પાછોતર વરસાદ થવાની સંભાવના જણાય છે.

# રોહિત સમાજ એકતા સંમેલન અને સન્માન સમારોહ ૨૫મીએ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩

ગુજરાત રોહિત સમાજ સંગઠન દ્વારા રોહિત સમાજ એકતા સંમેલન અને સન્માન સમારોહ તા. ૨૫મી ઓગષ્ટ-૨૦૧૨ ને શનિવારે સવારે ૯ કલાકે ગાંધીનગર સેક્ટર-૧૭, ટાઉનહોલ ખાતે યોજાશે.

ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાંથી વર્ષ-૨૦૧૧-૧૨ વર્ગ-૧ થી વર્ગ-૪ ની નિમણૂંક અને ૭૫ વર્ષથી ઉંપરના વડીલ સ્ત્રી-પુરુષો તેમજ ગુજરાતના રોહિત સમાજના પરગણાં, મંડળો તેમજ ટ્રસ્ટના પ્રમુખ, ચેરમેનનું ૨૫મી ઓગષ્ટ-૨૦૧૨ના રોજ સન્માન કરવામાં આવશે. સમગ્ર કાર્યક્રમમાં રેલ મંત્રી ભરતસિંહ સોલંકી, ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ અર્જુનભાઈ મોહવાડિયા, લોક જનશક્તિ પાર્ટીના પ્રમુખ મુકેશ જૂર્જર, સંસદ સભ્ય અશોક તેવર, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના મેયર મહેન્દ્રસિંહ રાણા, ભારતીય દલીત પેન્શનર અધ્યક્ષ ડૉ. રમેશચંદ્ર પરમાર, નાયબ ટેક ગુજરાત સરકારના અંબાલાલ રોહિત, પૂર્વમંત્રી ડૉ. દિનેશભાઈ પરમાર, રાવજીભાઈ પટેલ, મુશ્કાભાઈ પટેલ વગેરે મહેમાનો ઉપસ્થિત રહેશે.

# એમ.બી. પટેલ સાર્વજનિક હોસ્પિટલના રજતજયંતિ મહોત્સવનો શુભારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩

એમ.બી. પટેલ સાર્વજનિક હોસ્પિટલની રજતજયંતિ મહોત્સવના શુભારંભ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગર જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગ તથા વડોદરા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના સંયુક્ત ઉપક્રમે ‘કુપોષણ નિવારણ જાગૃતિ અભિયાન’ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. રજત જયંતિ મહોત્સવમાં વડોદરા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રની આજુબાજુના નવ ગામોમાંથી ૧૦૦ જેટલી કુપોષણવાળી માતાઓ તથા બાળકો હાજર રહ્યા હતા.

માતાઓ અને આશા બહેનોને તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. હરિશભાઈ ત્રિવેદીએ જુદા જુદા મુદ્દાઓ સાથે વાર્તાલાપ શૈલીથી પોષણકુત આહાર-સ્વચ્છતા-બાળકોની સંભાળ તથા સામાજિક સંસ્થાઓ તથા આશા વર્કરોની જાગૃતિ અને સક્રિયતાથી જ આ કુપોષણ સાથેનો જંગ જીતી શકાય તેવી શ્રદ્ધા વ્યક્ત કરવા જણાવ્યું હતું અને ગામડાઓની ગરીબ બહેનોને તેનો લાભ લેવા અનુરોધ કર્યો હતો. કાર્યક્રમમાં ગામના યુવા સરપંચ રમણભાઈ પટેલ તથા રજતજયંતિ મહોત્સવ સમિતિના કન્વીનર રમેશભાઈ પટેલ, હરિભાઈ પટેલ, વડોદરા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના મેડિકલ ઓફિસર તથા સ્ટાફ નર્સ બહેનો અને આંગણવાડી કાર્યકર્તાઓ હાજર રહ્યા હતા.

# દહેગામ ખાતે ગુડાના ચેરમેન અશોકભાઈ ભાવસારના હસ્તે ૩૧ લાખથી વધુના વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩

ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજથી ત્રિદિવસીય વણબંધી વિકાસ યાત્રાનો આરંભ થયો છે. કલોલ તાલુકામાં ભોયણ મોટી ગામથી ઉર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ રાજ્ય મંત્રી શ્રી સૌરભભાઈ પટેલના હસ્તે વણબંધી વિકાસ યાત્રા-૨૦૧૨નો આરંભ કરવામાં આવ્યો હતો જયારે દહેગામ તાલુકામાં લીહોડા તાલુકા સીટના જવરાજના મુવાડા ખાતેથી ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્રા મંડળના ચેરમેન શ્રી અશોકભાઈ ભાવસારને અને માણસા તાલુકામાં લોદરા ખાતેથી ગુજરાત પાટીગ્રામોદ્યોગ બોર્ડના ચેરમેન શ્રી વાડીભાઈ પટેલના હસ્તે વણબંધી શ્રી સંઘ સ્વામીવાસલ્યની તારીખમાં ફેરફાર સ્થાનકવાસી જે ન સંઘ, ગાંધીનગરના મંત્રી આર.ડી. ગાંધીએ જણાવ્યું છે કે, શ્રી સ્થાનકવાસી જે ન સંઘ, સેક્ટર-૨૨ નું શ્રી સંઘ સ્વામી વાસલ્ય (ભોજન સમારંભ) તા. ૨૬મી ઓગષ્ટ ૨૦૧૨ને રવિવારે યોજવામાં આવ્યું હતું. જે અનિવાર્ય સંજોગોને કારણે મોડુંક રાખવામાં આવ્યું છે અને હવે પછી શ્રી સંઘ સ્વામી વાસલ્ય તા. ૨૬મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૨ને રવિવારે યોજવામાં આવશે.

રખિયાલ ખાતે રૂપિયા ૨૬ લાખ ૨૧ હજારના ૮ વિવિધ વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. રૂપિયા ૪ લાખ ૯૫ હજારના વિકાસ કામોનું ભૂમિપૂજન કરવામાં આવ્યું હતું. દહેગામ ખાતે યોજાયેલ કાર્યક્રમમાં દહેગામના ધારાસભ્ય શ્રી કલ્યાણસિંહ યોહાણા, મામલતદાર શ્રી રાજેશભાઈ પટેલ, તાલુકા વિકાસ અધિકારી શ્રી તુષારભાઈ જાની અને તાલુકાના આગેવાનો સહિત ગ્રામજનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

માણસા તાલુકામાં ગુજરાત રાજ્ય પાટીગ્રામોદ્યોગ બોર્ડના ચેરમેન શ્રી વાડીભાઈ પટેલના હસ્તે ૩૧ લાખથી વધુના વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. રૂપિયા ૭ કરોડ ૪૧ લાખના વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ-ખાતમુહુર્ત કરવામાં આવ્યું હતું.

આજથી જિલ્લામાં આરંભાયેલ વણબંધી વિકાસ યાત્રા અંતર્ગત દહેગામ તાલુકામાં ગુડાના ચેરમેન શ્રી અશોકભાઈ ભાવસારના હસ્તે લીહોડા, જંડવા, કડજોદરા, શીયાવાડા, બારીયા અને

# સાબરમતીમાં અસ્થિ પધરાવવા ગયેલ આદેડનું પાણીના પ્રવાહમાં ડુબી જવાથી અવસાન

ગાંધીનગર, તા. ૨૩

ગાંધીનગર નજીક સરદાર પટેલ રીંગરોડ નીચે સાબરમતી નદી કિનારે મૃતક સ્વજનની અસ્તી પધરાવવા આવેલ ૫૦ વર્ષીય આદેડનો અચાનક કાદવમાં પગ લપસી જવાથી પાણીના પ્રવાહમાં ડુબી ગયા હતા જેથી તેમનું મૃત્યુ થવા પામ્યું હતું.

આદેડની જવાબી પાણીના પ્રવાહમાં ડુબી ગયા હતા જેથી તેમનું મૃત્યુ થવા પામ્યું હતું. આદેડની જવાબી પાણીના પ્રવાહમાં ડુબી ગયા હતા જેથી તેમનું મૃત્યુ થવા પામ્યું હતું. આદેડની જવાબી પાણીના પ્રવાહમાં ડુબી ગયા હતા જેથી તેમનું મૃત્યુ થવા પામ્યું હતું. આદેડની જવાબી પાણીના પ્રવાહમાં ડુબી ગયા હતા જેથી તેમનું મૃત્યુ થવા પામ્યું હતું.

પરના કાદવ પરથી લક્ષ્મણભાઈ વણગારાનો પગ લપસી જતા તેઓ પાણીના પ્રવાહમાં તણાઈ ગયા હતા. આ ઘટના જોઈ તેમના ભાઈએ તાત્કાલિક પોલીસને જાણ કરતા પોલીસે ફાયરબ્રિગેડની મદદથી શોધખોળ હાથ ધરી હતી અને ભારે જહેમત બાદ ફાયર બ્રિગેડના ઉ.વ. ૫૦ (રહે. મોતી ભગતની યાલી ઓઢવ) બન્ને પોતાના મૃતક સ્વજનની અસ્તી વિસર્જન અર્થે આવ્યા હતા અને અસ્તિ વિસર્જનની વિધિ કરી રહ્યા હતા તે દરમિયાન અચાનક કિનારા

## આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૬.૨૦  
સૂર્યાસ્ત : ૭.૦૫

### તાપમાન

મહત્તમ : ૩૩.૨ ડિ.સે.  
લઘુત્તમ : ૨૬.૦ ડિ.સે.

### ભેજનું પ્રમાણ

સવારે ૮૧ ટકા સાંજે ૮૫ ટકા

### મનોરંજન

સિદ્ધી પલ્લવ

સ્કીન-૧ :  
એક થા ટાઈગર : ૯.૩૦, ૧૨.૦૦, ૨.૩૦, ૫.૧૫, ૭.૪૫, ૧૦.૩૦

સ્કીન-૨ :  
૫ એક્ષપરનેબલ-૨ (હિન્દી) : ૧૦.૩૦, ૩.૦૦  
૫ એક્ષપરનેબલ-૨ (અંગ્રેજી) : ૮.૦૦  
શીરીન ફરાહદ ક્રી તો નિકલ પડી : ૧૨.૩૦, ૫.૩૦, ૧૦.૧૫

સ્કીન-૩ :  
૫ એક્ષપરનેબલ-૨ (હિન્દી) : ૧૨.૩૦, ૫.૩૦, ૧૦.૩૦  
શીરીન ફરાહદ ક્રી તો નિકલ પડી : ૩.૧૫, ૮.૧૫

સ્કીન-૪ :  
એક થા ટાઈગર : ૧૦.૦૦, ૪.૩૦  
શીરીન ફરાહદ ક્રી તો નિકલ પડી : ૨.૩૦, ૭.૩૦  
ગેન્સ ઓફ વાસેપુર-૨ : ૧૦.૦૦

### સિને ગેટસ

સ્કીન-૧ :  
૫ એક્ષપરનેબલ-૨ (હિન્દી) : ૧૦.૪૫, ૧.૧૫, ૩.૪૫, ૬.૧૫, ૮.૪૫, ૧૧.૦૦

સ્કીન-૨ :  
શીરીન ફરાહદ ક્રી તો નિકલ પડી : ૧૦.૩૦, ૧.૦૦, ૩.૩૦, ૬.૦૦, ૮.૩૦, ૧૦.૪૫

સ્કીન-૩ :  
એક થા ટાઈગર : ૧૦.૦૦, ૧૨.૩૦, ૩.૦૦, ૫.૩૦, ૮.૦૦, ૧૦.૩૦

સ્કીન-૪ :  
એક થા ટાઈગર : ૯.૦૦, ૧૧.૩૦, ૨.૦૦, ૪.૩૦, ૭.૦૦, ૯.૩૦

### સૂર્યા, વાવોલ

એક થા ટાઈગર : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૬.૪૫  
ઈન્સ્પેક્ટર અર્જુન : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૯.૩૦

### મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ

સ્કીન-૧ :  
એક થા ટાઈગર : ૧૦.૩૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૧૦

સ્કીન-૨ :  
એક થા ટાઈગર : ૧૨.૧૫, ૩.૦૦, ૬.૦૦, ૯.૩૦

સ્કીન-૩ :  
શીરીન ફરાહદ ક્રી નિકલ પડી : ૧૦.૩૦, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.,

### ધાર્મિક

- પુરૂષોત્તમ માસ નિમિત્તે શ્રીજી શ્રી ગોવર્ધનનાથજીની હવેલી, સેક્ટર-૨૧, ખાતે હિંડોળામાં મધુર કુટિર અને શુંગરમાં ચાંદીના પલના.
- શ્રી રામજી મંદિર વાવોલ દ્વારા અધિક પુરૂષોત્તમ માસ નિમિત્તે પ.પૂ. મહંત મધુસુદન બાપુના વ્યાસપીઠથી અધિક પુરૂષોત્તમ માસની કથા તથા શ્રી કૃષ્ણ કથા બાપોરે ૩.૩૦ કલાકે.
- શ્રી શિવશક્તિ મંદિર, સેક્ટર-૨૨ ખાતે પ્રજ્ઞા પુત્રી પ્રદુલ્લાબેન ઠક્કર દ્વારા પ્રજ્ઞા પુરાણ કથા બાપોરે ૨.૩૦ કલાકે.

### આપની આજ

**મેષ :** શિક્ષા, સ્નેહીજનો અને મિત્રવર્ગ સંબંધી શોધપૂર્ણ કાર્યમાં સમય પસાર થશે સાથે તેમનો સાથ સહકાર પણ મળી રહેશે. વેપારક્ષેત્રે નવા આયોજનો થઈ શકે છે.

**વૃષભ :** આપના કર્મક્ષેત્રમાં ભાગ્યવર્ધક પરિવર્તન થઈ શકે છે. સમયનો સદુપયોગ આકાંક્ષાઓની પૂર્તિ થતી જણાય. સ્વાધ્યાયમાં રુચિ વધશે.

**મિથુન :** કોર્ટ-કચેરીના કેસોમાં ઉકેલ આવતો જણાય. વિદ્યાર્થી પોતાના મહેનતથી આગળ વધશે. વ્યાપાર-વ્યવસાયમાં વૃદ્ધિના થઈ શકે છે. વાહન ચલાવતી વખતે સાવધાની રાખવી.

**કર્ક :** સામાજિક ક્ષેત્રોથી લાભ મળી શકે છે. કુટુંબકાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્ત મળી શકે છે. બુદ્ધિના ઉપયોગથી કાર્યમાં સફળતા પ્રાપ્ત મેળવી શકશો.

**સિંહ :** ધાર્મિક કાર્યો તરફ તમારી આસ્થામાં વધારો થશે. શૈક્ષણિક ક્ષેત્રમાં આવનારી સમસ્યાઓને સંયમપૂર્વક ઉકેલ લાવવો હિતકારી રહેશે.

**કન્યા :** વેપાર-વ્યવસાયમાં નવીન કાર્યોજાનાનો યોગ પ્રબળ બનકો જણાય. આજે પ્રેમ સંબંધોમાં સફળતા મેળવી શકશો. કુટુંબમાં શાંતિનું વાતાવરણ બની રહેશે.

**તુલા :** પદ-પ્રતિષ્ઠા સંબંધી કાર્યોમાં લોકપ્રિયતામાં વધારો થઈ શકે છે. ધાર્મિક ક્ષેત્રમાં ભાગ્યવર્ધક યાત્રા પ્રવાસ થઈ શકે છે. કલાત્મક ક્ષેત્રમાં જોડાયેલા વ્યક્તિઓને કાર્યમાં સફળતા મળી શકે છે.

**વૃષિષ :** આર્થિક પ્રકરણોમાં વિશેષ અનુસંધાન થઈ શકે છે. કુટુંબમાં માંગલિક કાર્ય થઈ શકે છે. આવક કરતાં ખર્ચ વધી ન જાય તેની કાળજી રાખવી.

**મિન :** માનસિક ત્રાસદીથી બચવું. આવકના સ્રોતથી વિશેષ લાભ થવાની સંભાવના છે. જળ વિભાગથી ભાગ્યવર્ધક સફળતા પ્રાપ્ત થશે.

**મકર :** તમારી વ્યવહાર કુશળતાથી વ્યાપારમાં લાભ મળવાની સંભાવના છે. નવી યોજનાઓ વિચાર વિમર્શ થઈ શકે છે. જીવનમાં નિરાશાનો આભાસ થતો જણાય.

**કુંભ :** નોકરીમાં અધિકારીઓથી વિવાદ થઈ શકે છે. પ્રયત્નોનું ફળ પ્રાપ્ત થશે. સામાજિક અને રાજકીયક્ષેત્ર માન-સન્માન, પ્રતિષ્ઠામાં વધારો થઈ શકશે.

**મીન :** ક્રોધિનજનો સાથે યાત્રા પ્રવાસનું આયોજન થઈ શકે છે. દૈનિક વ્યાપારમાં ભાગીદારી પરિવર્તન સંબંધી કાર્ય થઈ શકે છે. વિવાદમાં ભાગ્યવર્ધક સફળતા પ્રાપ્ત થશે.

### ચિરવિદાય

- સ્વ. રઘુવીરસિંહ મુળભા વાઘેલા (ઉ.વ. ૭૫) પ્લોટ નં. ૧૪૪૪/૨, સેક્ટર-૨/બી, ગાંધીનગર.
- સ્વ. ઠાકોર શાંતબેન રામાજી (ઉ.વ. ૧૦૦) સુ.પો. ચિલોડા, તા., જિ. ગાંધીનગર.